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ApxIkQ ocuuBaocn

EPro : ANAMAAZH IZTOPIKOY KENTPOY (ZATA)

ANAAOXOZ :

EAeyX0G TwvV £1Ti EAATTOV DATTAVWYV CUPPWVA HE TIG SIATAEEIS TWV TTAPAKATW VOHOOETNHATWYV:

- EykUkAiog Tng EidikA¢ Ymnpeaiag Apxn MNMAnpwung pe ap. MNpwt. 20204 A.TTA.2547 Tng 1-6-2005

- EykukAiog YTEXQAE 36/19-10-2005, Ap.MpwT. : A170a/08/158/PN437

- EykukAiog YMEXQAE 20/26-07-2006, Ap.MpwT. : A17y/03/114/DON443

- EykukAiog YMNEXQAE 23/30-08-2006, Ap.MpwT. : A170/02/128/PN443

- N.4412/2016, (PEK 147A/8-8-2016), Gpbpo 156, TTap. 3

- Odnyia 1 1N¢ E.A.ALAH.ZY. AvaBewpnaon TTpoTUTIwY TEUXWV BIoKnNpugewy dnuociwy épywyv (PEK 2897B/15-11-2013)



"‘EAeyxog Twv eTTi éAatTov datravwyv 1ou AME. (Apxiki ZouBaon)

AAMANES (EYPQ)

KAGAPH AIA®OPA

EMI EAATTON

EAEMXOZ EnMI

NP/SMOE | MP/EMOS OMAAAE MAPEKAIZH EN EAATTON MAEON TVNOROY
AA ENAEIZH EPFAZION oMaaas | OMARAS ME | AAMANEZ TOY OPIOY (<= 20%) YmépBaon 1ou | "oy apAs
APXIKHS BATH TON NEQN EMI NAEON EMI EAATTON 20% opiou 20%
EPTAZION
SYMBAZHZ 10 ANE Nnozo % nozo % nozo % nozo % nozo % nozo
1] 2] 3] [4] 15] (6] = 7= 81 = 9= [10] = [11]= [12] = [13] = [14] = [15] = [16]
[41-[3]>0 | [6M3] | [4]-[3]<0 | [8/[3]| [8]-0,2*[3]>0 ([10V[3]| [8]-[101 |[12}/3]|[6]-0,2°[3] > O |[14}/[3]
Epyaocieg mpoitroAoyiopou
1 AMNO=EZH MANAIQN AZDAATIKON & 8.989,66 8.974,15 15,51 0,17 15,51 0,17
META®OPEZ
2 AZDPANTIKA 30.483,60 36.383,10 5.899,50| 19,35
ABpoioua Epyaoiwy Z1 39.473,26 45.357,25 5.899,50 15,51 15,51
MNpoaTiBeTal TEOE 7.105,19 8.164,31 1.061,91 2,79 2,79
ZUvoAo £2 46.578,45 53.521,56 6.961,41 18,30 18,30
(xwpig @A ka1 avadewprioeig) [ENINAEON KA®O YNEPBAZH TOY 20%] - [XPHZIMOMOIHOENTA AMPOBAENTA ] =
0,00 - 6.943,11=| -6.943,11
AMPOBAENTA
ApXIKNAG ZupBacng 6.986,77
XpnoigotroinBévTa 6.943,11
Axpnoiyotrointa 43,66
ABpoiopa A1 6.986,77 6.986,77 6.943,11
ZUvoho Z3 53.565,22 53.565,22
AOIMEZ KATHIOPIEZ AAMANQN
Noy1oTik6 AdBog -0,01 -0,01
ATToAoyIOTIKG
ABpoicua A2 -0,01 -0,01
Zuvoho Z4 53.565,21 53.565,21
AvaBewpnon 63,82 63,82
Z0volo X5 53.629,03 53.629,03
MpoaoTiBeTar PI1A 24% 12.870,97 12.870,97
[eviké ZUvolo XupBaong X6 66.500,00 66.500,00
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"‘EAeyxog Twv eTTi éAatTov datravwyv 1ou AME. (Apxiki ZouBaon)

MINAKAZ 1 : EAErXOZ ArE ME BAzZH TA ENI EAATTON

MINAKAZ 3 : ANAKEDAAAIQZH ANTIOTEAEZMATOZ THPHZHZ TOY
KANONA AITO MNMINAKEZ 1 & 2

EMNI'EAATTON (MEPAN TON OPIQN) [1.4] +[1.8]| = [3.1]
EMI MAEON (MEPAN TQN OPIQN) [2.5]| =[3.2]
ZOAAMA NMAPABAZHZ TOY KANONA max(([3.1,[3.2]) | = [3.3]
MINAKAZ 4 : EAEFXOZ YWOYZ NEQN EPIrAZIQN ME NMKTMNE

ZYNOAIKEZ AAMANEZ NEQN EPTAZIQN =[4.1]
OETIKH AIAGOPA AMNO XPHZIMOIMOIHOENTA ANPOBAENTA  [4.1] - [Xpno. Amp.] | = [4.2]
EKTIMHZH ANAGEQPHZEQN {[4.2] x { AvaO(ATIE) / Z2(ATTE) } | = [4.3]
2YNOAO ME ANAGEQPHZH [4.2]+[4.3] | = [4.4]
HS?AKB:)%II\EASgl'“zl'ﬁ\“équﬂiﬁl?EEATTON Edv {[4.2] > [3.3]} 101 [4.2] - [3.3] | = [4.5]
MINAKAZ 5 : AATANEZ NMPOZ MEPIKOIMH xwpic ®MA

TO METAAYTEPO MO0 AIMNO TOYZ MINAKEZ 1 & 2 max{[1.12],[2.7]}| = [5.1]
XPHZH EMNI EAATTON INMA NEEZ EPTAZIEZ MNINAKAZ 4 [4.5]| =[5.2]
ZYNOAO [5.1]+[5.2]| = [5.3]
MINAKAZ 6 : AATNTANEZ NMPOZ MEPIKOIH pe ®INA

TO METAAYTEPO MNOZO AMNO TOYZ MINAKEZ 1 & 2 max{[1.14],[2.9]}| = [6.1]
XPHZH EMI EAATTON INMA NEEX EPTAZIEZ MINAKAZ 4 [5.2] x {®ITA(AME) / Z5(ATIE)} | = [6.2]
ZYNOAO [6.1] +[6.2]| = [6.3]

MEMZTO MOZO XPHEHE EMI EAATTON 10% x 46.576,45| = [1.1] 4.657,85
MEIQSH SYMBAZHE Edv S3(ATIE) < S3(SYMB) 161 S3(SYMB) - S3(AME) | = [1.2]

AYZHSH SYMBAZHE Edv S3(ATIE) >= 53(SYMB) 161¢ S3(AME) - S3(SYMB) | = [1.3]

MAPABASH KANONA TOY 20,00% TQN EMI EAATTON $2(10) + 52(16) | = [1.4]

EMI MAEON 52(6)| = [1.5] 6.961,41
EMI EAATTON s28)| = 1.6] (0’10%%(;
ENI EAATTON META THN AGAIPESH MAPABASHS TOY 20,00%  [1.6/-1.4]| = [1.7] (07103'%(;
AMOKAIEH AMO TO OPIO TOY 10,00% Eav[1.7]| = [1.8]

AY=ZHEH AMOAOTIEZTIKQN, MEAETQN, MHTPQOY A2(6)| = 11.9]

$YNOAO MPOZ MEPIKOMH ME IE & OE [1.3H1.2J+1.4]+[1.8]+[1.9] | = [1.10]
ANAGEQPHSEIS Edv [1.10]>[1.9] 167¢ {AvaB(ATE) / S3(AME)} x {[1.10]-[1.9) | = [1.11]

SYNOAO MPOZ MEPIKOMH ME IE & OF kai AvaBewpiioelc  [1.101+{1.11] | = [1.12]

OMA { PIA(ATIE) / S5(AMIE) } x [1.12] | = [1.13]

FENIKO XYNOAO [1.12]+[1.13] | = [1.14]

MINAKAZX 2 : EAET'XOZ AMNE ME BAZH TA ENNI MAEON

AY=HEH TYMBAZHz 11.3]] = [2.1]

EMINAEON KA®' YNIEPBASH TOY 20,00% 52(14) | = [2.2]

AYZHZH AMOAOMETIKQN, MEAETQN, MHTPQOY A2(6)| = 2.3]

AYZHSH AMPOBAEMTON A1(6)| = 2.4]

KATA MAPEKAIZH EMINAEON [2.2] + [2.3] - [2.1] - Xp. Ap.]| = [2.5]

ANAGEQPHSH ([2.1] + [2.4] + [2.5]) x {AVaO(ATIE)/S2(AME)} | = [2.6]

AOPOIZMA [2.1] + [2.4] + [2.5] + [2.6] | = [2.7]

A [2.7] x { ®A(ATE) / S5(AMIE) } | = [2.8]

ZYNOAO 2.7+ (28] = [2.9]
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